

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 13-án közmeghallgatással egybekötött ülésén.

Az ülés helye: Báziskonyha, Jánosháza Ady utca 5.

Jelen vannak:

Kiss András, polgármester
Dr. Kiss Imre, alpolgármester
Balhási Imréné, képviselő
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő
Németh Zoltán, képviselő
Aranyosné Németh Rita, képviselő
Nagy Péter, képviselő (7 fő)

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető
Hencz Kornél, a köztemető üzemeltetője

Lakosság részéről: (15 fő)

Kiss András, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Bertáné Dörnyei Judit és Balhási Imréné képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Beszámoló a Jánosháza Város köztemetőjének üzemeltetéséről
Előadó: köztemető üzemeltető
2. Beszámoló a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról
Előadó: polgármester

Zárt ülés keretében:

1. Kercza Zoltánné és Kercza Zoltán Péter kérelme
előadó: jegyző

2. Fa kivágása a Művelődésiház mögött
előadó: polgármester
3. Ingatlan eladása
előadó: polgármester

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Beszámoló a Jánosháza Város köztemetőjének üzemeltetéséről*
Előadó: köztemető üzemeltető

Hencz Kornél, a köztemető üzemeltetője: Ismerteti a 2022. évi beszámolót (mellékelve).

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Az lenne a kérdése, hogy nem lehetne valami eszközt vásárolni, amin a koszorúkat el lehetne vinni a sírig?

Hencz Kornél, a köztemető üzemeltetője: Ha tudják, hogy sok koszorú lesz egy temetésen, akkor két autóval jönnek, és az egyikkel csak a koszorúk szállítása történik a sírhelyhez. Ettől függetlenül utána néz.

Dr. Kiss Imre, alpolgármester: A hűtéssel kapcsolatban nem lehetne, hogy az 5., vagy 6. nap után ne számoljanak fel hűtési díjat?

Hencz Kornél, a köztemető üzemeltetője: A hűtés napi díjas, ez a kórháznaknál is így van.

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a Kemenesaljai Temetkezési Kft. 2022. évi beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

69/2022. (XII.13.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kemenesaljai Temetkezési Kft. 2022. évi beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a Kemenesaljai Temetkezési Kft-vel (9500 Celldömölk, Nagy Sándor tér 11.) kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződésben meghatározott üzemeltetési díj összegét 2023. január 1-től 5.299.200,- Ft + áfa összegben állapítsák meg!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

70/2022. (XII.13.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kemenesaljai Temetkezési Kft-vel (9500 Celldömölk, Nagy Sándor tér 11.) kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződésben meghatározott üzemeltetési díj összegét 2023. január 1-től 5.299.200,- Ft + áfa összegben állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiss András, polgármester: A temető rendeletet is módosítani kell. Ismerteti a rendelet módosítást (mellékelve). Javasolja elfogadni a temetőről és a temető használatának rendjéről szóló 10/2022.(IX.15.) önkormányzati rendelet módosítását!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

13/2022.(XII.14.) számú önkormányzati rendelet:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőről és a temető használatának rendjéről szóló 10/2022.(IX.15.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. *Beszámoló a Képviselő-testület 2022. évi munkájáról*

Előadó: polgármester

Kiss András, polgármester: A covid járvány elmúltával felszabadultabban mentek bele a 2022-es évbe, de sajnos február 24-én kitért a háború. Az energiahordozók árai elszabadultak, ami magával vonzotta az élelmiszer árak emelkedését is. A Képviselő-testület többször összeült

emiatt, hogy ezt a drágulást valahogy kezelje. Ennek árnyékában igyekeztek mindent elvégezni, amit kitűztek maguk elé. Átadták a bölcsődét, ahol jelenleg 17 gyermek van, önkormányzati lakásokat újítottak fel, a múzeumban a fűtést modernizálták, a hivatal is klimatizálva lett. Volt egy porlepte utca, a Tisza utca, erre aszfalt került. A piactéren új csatornákat raktak, a temetőben is tudtak felújításokat végezni, felújították a Gombár-kriptát. Elkezdődött a csapadékvíz elvezetése. Megtartásra kerültek az ünnepek, a 70 év felettieknek 15.000,- Ft támogatást tudtak adni, így az ünnepek előtt. Szociális célú tűzifára is pályáztak, kaptak 143m³ fát, aminek a kiosztása a rászorulóknak között a héten elkezdődött. A Vendel kápolnát is felújítják, egy egyházi pályázaton keresztül, és ha minden jól megy, év végére el is készül. Már hagyományává vált az év végi disznóvágás, amit ezen a héten pénteken fognak tartani. A feldolgozása után a rászoruló családok között szétosztják a húst, és még tudnak mellé adni, burgonyát, hagymát, és cukrot is. Adventi gyertyagyújtást is tartanak. Az anyagi oldalt nézve, azt kell mondanom, hogy hála istennek jól áll a város, és még tartalék is maradt. Ebből a tartalékból 50 millió Ft-ot félre tudnak tenni pályázati előkészítésekre, önerőre, ugyanis nagyon sok pályázat lesz jövőre, amin indulni szeretnének. A jövő évi tervekről is szeretne pár szót ejteni. Folytatják a csapadékvíz elvezetését, amit jövő év nyaráig meg kell csinálni. Tegnap érkezett a jó hír, hogy három pályázatuk is sikeres lett. Az első a belterületi utak fejlesztése, ennek értéke 519 millió Ft. A második pályázat, a helyi egészségügyi, és szociális infrastruktúra fejlesztése volt, ebből az egészségháza 111 millió Ft-ot, a gondozási központra pedig 199.999.974,- Ft-ot nyertek. Nem tettek le a szociálisotthon megépítéséről, és egy tornaterem építéséről sem. Nehéz év lesz, konkrétumokat még nem tud mondani, mivel nem kapták meg a hivatalos számokat.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Ezek a pályázatok 100%-ban támogatottak?

Kiss András, polgármester: Igen.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az egészségháznál a védőnői rész is fel lesz újítva?

Kiss András, polgármester: Természetesen.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A felújítás elkészültével esetleg a vérvétel is visszatér?

dr. Balás Endre, jegyző: Megkeresték a Markusovszky kórház igazgatóját ezzel kapcsolatban, de még nem érkezett válasz.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A polgármester úr említette, hogy a Dózsa utcában is lesz útszélesítés.

Kiss András, polgármester: Igen, ott nagyon szűk az utca. Javasolja elfogadni a beszámolót!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadja.

egy úr a lakosság részéről: Az Ifjúság utca egyirányú utca lett. Igazából csak hétköznaponként, akkor is csak maximum 1 óra az, amikor nagy a forgalom. Nem lenne elég egy várakozni tilos tábla?

Kiss András, polgármester: Érti a felvetést, viszont ott vannak lakóházak, és akik ott laknak, hogyan parkoljanak le?

egy úr a lakosság részéről: Ott van a parkoló, miért nem állnak oda? Van ott három kisbusz is, az kié?

Kiss András, polgármester: A buszok a sportköré, és sajnos az a gond, hogy az emberek lusták, nem akarnak kicsit többet sétálni.

egy úr a lakosság részéről: A fák gyökerei felnyomták az Egészségház előtt a járdát, többen botlottak meg ott, azzal kell valamit kezdeni. Visszatérve az egyirányúsításra, aki csak a rendelőig akar menni, akkor az egész tömböt meg kell kerülnie?

Kiss András, polgármester: Igen, jelen pillanatban ezt kell tenni. A fenyőket ki kellene vágni, és a zöldsávokat meg kellene szüntetni, így elférnének az autók. Sajnos jelen pillanatban erre nincs anyagi forrásuk.

Németh Zoltán, képviselő: A kerékpárosoknak lesz kiegészítő tábla, ők haladhatnak a forgalommal szemben.

Horváth László, lakos: A pályázatokkal kapcsolatban ugyanaz a kivitelező lesz, és ugyanazt a minőséget fogja hozni?

Kiss András, polgármester: Ahogy eddig is, az lesz a kivitelező, aki a legjobb árajánlatot adja.

Horváth László, lakos: Akkor a minőségi munka ez?

Kiss András, polgármester: Horváth úrnak azóta nem tetszik a minőségi munka, mióta megszarolta őt, mint polgármestert, hogy fizessen neki 20 millió Ft-ot, és ő nem fizetett. Olyan dolgokkal vádolja folyamatosan, ami ellen nem tud jelen pillanatban semmit tenni, mert polgármester.

Horváth László, lakos: Erre kellenének tények, ha már megvádolta a polgármester úr, hogy megszarolta. Megválasztásakor nem ezt a munkát ígérte. Jön a barátja, elvégzi a munkát, viszont a minőség silány.

Kiss András, polgármester: A beruházásoknál van műszaki ellenőr, ha ő elfogadja a munkát, akkor átveszik. A barnamezős beruházásnál részletesen elmondták Horváth úrnak, miért penészesedik az épület, és azt is, hogy hogyan lehet ezen segíteni. Ha ezek után sem érti meg, akkor nagyon sajnálja. Ő személy szerint a legjobb tudása szerint igyekszik elvégezni a munkáját, de az, hogy 1-2 embernek nem a munkája, hanem a személye nem felel meg, arról nem tehet.

Horváth László, lakos: Mivel itt a televízió is, és a polgármester úr azt mondta, hogy meg lett zsarolva, akkor kéri, hogy valamilyen tényeket tárjon fel.

Kiss András, polgármester: Amikor a zsarolás elhangzott, jelen volt Lampert Miklós is, ő is tudja tanúsítani.

Horváth László, lakos: Ki is az a Lampert Miklós?

Kiss András, polgármester: Az egyik nagyon jó barátja. Azonban az a véleménye, hogy a többi lakos nem azért jött el a közmeghallgatásra, hogy ezt a köztöködést hallgassa.

Horváth László, lakos: A kerékpárút kivitelezőjét nem lehetne visszahívni, hogy garanciában javítsa ki a hibákat?

Kiss András, polgármester: Felhívták őket, el is jöttek, és garanciában javítottak.

Horváth László, lakos: A bölcsőde előtti parkolóban áll a víz. Azzal mi lesz?

Kiss András, polgármester: Ez így igaz, garanciális bejárás lesz, és a kivitelező meg fogja javítani.

Horváth László, lakos: A kivitelező cége ellen eljárás van folyamatban.

Kiss András, polgármester: Úgy tudja, Horváth úr ellen is több eljárás van folyamatban.

Horváth László, lakos: Ne csak beszéljen a polgármester úr, hanem mutasson tényeket.

Németh Zoltán, képviselő: Ez viszont fordítva is igaz, Horváth úr is mutasson tényeket.

Kiss András, polgármester: Valakinek esetleg van még kérdése?

egy úr a lakosság részéről: Szerinte egy városi fórum nem erről kellene, hogy szóljon.

Horváth László, lakos: A barnamezős beruházásnál tett fel kérdéseket, az épületet nem lehet használni, az az épület megélt 150 évet, most meg használhatatlan.

Kiss András, polgármester: Az épületet most is használják.

Rostáné Zsömle Viktória, lakos: Az új internettel kapcsolatban van valami információ?

Kiss András, polgármester: Már szeptemberben kellett volna próbaüzemet tartani, jelen pillanatban nem tudják megmondani, hogy mikor lesz kész. Azzal védekeznek, hogy Celldömölkről nem tudják kihozni a jelet. Most már kötbérezik őket.

Nagy Péter, képviselő: Mit kell érteni azon, hogy nem tudják kihozni a jelet?

Kiss András, polgármester: A celldömölki polgármester nem engedi valamelyik szakaszon felbontani az utat.

Horváth László, lakos: Ha ez egy lakossági fórum, akkor miért nem lehet feltenni egy kérdést sem?

dr. Balás Endre, jegyző: Javasolja, hogy hallgassák meg a többi lakos kérdését is, és ha ezután Horváth úrnak még lenne kérdése, akkor kérdezzen, és válaszolnak. Aki kíváncsi rá itt marad és meghallgatja.

egy hölgy a lakosság részéről: A Petőfi utca miért van elhanyagolva? A járdán már egyszzerűen nem lehet járni, az út olyan magas, hogy a víz befolyik az udvarokba.

Balhási Imréné, képviselő: Sajnos ez igaz, és a Rákóczi utcában is van egy nagy gödör.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A következő ütemben nem lehet ezeket megoldani?

Kiss András, polgármester: Megnézik, és megpróbálják megoldani.

Varga Zsolt, lakos: A takarékbank ugye bezárt, és volt szó arról, hogy egy másik automatát kihelyeznek. Erről tudni valamit?

Kiss András, polgármester: Megkeresték az OTP bankot, de ők nem akarnak még egyet kihelyezni, azt mondták, hogy inkább sűrűbben töltik fel azt az egyet. A K&H bank megkereste őket, tárgyaltak is velük, és azt az ígéretet tették, hogy minél előbb megpróbálnak kihelyezni egy új automatát, a kultúrháznál találtak is megfelelő helyet neki.

Nagy Péter, képviselő: Ennek a költségei kit terhelnek?

Kiss András, polgármester: A banké minden költség.

egy úr a lakosság részéről: A Berzsenyi utcában, az áruházhoz nem lehetne egy fekvőrendőrt kihelyezni? Nagyon gyorsan mennek ott az autók.

Kiss András, polgármester: Mivel önkormányzati utca, így nem kell a KPM-mel egyeztetniük. Meg fogják nézni.

Horváth László, lakos: Polgármester úr, ha Ön azt állítja, hogy megszaroltam, akkor legyen szíves feljelentést tenni a rendőrségen.

Kiss András, polgármester: Nem fog feljelenteni senkit, nem olyan ember ő. Nem tudja, mit képzel magáról Horváth László úr, se kutyája, se macskája, és nem is lakik itt, Jánosházán. Nem szívesen válaszol több kérdésre.

Horváth László, lakos: Városi szöbeszéd hogy a Téglaszín bekerítését az Ön cége csinálta.

Kiss András, polgármester: Ez nem szóbeszéd, ez valóban így volt, mint alvállalkozó működött közre, és semmilyen összeférhetetlenség nem állt fent.

Horváth László, lakos: És muszáj volt bekeríteni?

Kiss András, polgármester: Pályázat írta elő, és az az egyesület, amelyik rendbe tette a Téglaszint nem akarta, hogy a munkájukat valaki tönkre tegye.

Horváth László, lakos: És ennek mennyi volt a költsége?

Kiss András, polgármester: Semmi köze hozzá az úrnak. A pályázat 200 millió Ft volt összesen.

Horváth László, lakos: A piactér további felújítása várható?

Kiss András, polgármester: Igen, be van adva a pályázat. Köszöni szépen a lakosság részéről a megjelenést, békés ünnepeket kíván.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András, polgármester az ülést 16.40 órakor bezárja.



Kiss András
polgármester

K.m.f.



dr. Balás Endre
jegyző



Bertáné Dörnyei Judit
jegyzőkönyv- hitelesítő



Balhási Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő